

退休领取养老金 要进行“刷脸”认证

合肥今年已启动试点,全省推广多种认证方式

□ 记者 祝亮

我省日前出台《安徽省城乡居民基本养老保险待遇领取人员资格认证实施办法》，鼓励各地通过人脸、静脉、指(掌)纹等技术手段开展资格认证。市场星报、安徽财经网记者获悉，“刷脸”认证方式今年已在合肥市启动试点。

合肥启动“刷脸”认证试点

该办法鼓励各地通过人脸、静脉、指(掌)纹等技术手段开展资格认证,为待遇领取人员提供更为方便、快捷的认证服务。

记者了解到,“刷脸”认证方式今年已在合肥市启动试点,该市庐阳区和蜀山区启动人脸识别系统开展养老金领取资格认证工作。

所谓“刷脸”就是人社部门通过人脸识别系统为企业退休人员进行“人脸建模”,即利用计算机图像处理技术,从拍摄的人脸照片中提取人像特征点,建立模板。然后,利用已建成的人脸特征模板与企业退休人员的面相进行特征分析,以此确定退休人员的身份。

此外,最新科技的掌纹静脉认证也率先在濉溪县开始尝试。掌纹静脉认证是利用红外线感

应手掌,对所产生的静脉图案进行对比的一种高科技技术,具有自动生成人员头像、唯一、不易复制性等特点。同时掌纹认证机体积小、携带方便,便于工作人员上门为年老体弱或患病行动不便的人员进行认证。

每年至少开展一次集中认证

据悉,该办法概括了资格认证的几种途径,对经办工作中涉及待遇领取资格核对的内容进行了归纳,并明确了时限要求,使资格认证更加全面有效。

据悉,认证途径包括:每月上报死亡的待遇领取人员名单;每月对新增待遇领取人员享受职工基本养老保险进行核对,每季度不少于一次对已经领取待遇领取人员享受基本养老保险进行核对;每年开展不少于一次的集中认证;定期获取公安、民政、司法等部门的死亡、出国(境)定居、服刑等人员信息,与待遇领取人员信息进行比对。

每年的集中认证时间,由各统筹区结合本地实际灵活安排,集中认证期内未完成认证工作的,可进行个别认证。省内异地认证由户籍地经办机构发起认证工作,省内居住地的经办机构通过信息系统异地认证模块查询、登记、审核认证人员信息,实现与户籍地认证工作的数据交互,配合完成资格认证工作。



合福高铁交通走廊下的景观廊道,目前已秋色满园。合肥淝河生态公园因地制宜,打造一条“绿色飘带”,扮靓省城出入口,乘客在高铁上就可欣赏到沿途的美景。

记者 倪路/图

蜀山 16 项体育民生工程 全部竣工并投入使用

星报讯(亚萍 星级记者 俞宝强) 记者昨日从合肥蜀山区获悉,该区申报的16项市级群体体育设施工程,目前已全部竣工并投入使用,居民在家门口乐享健身大餐。

据悉,今年蜀山区申报打造的16项群众体育设施工程,分别位于五里墩街道颐和花园澄苑,西园街道的经典雅苑小区和邮电新村小区,琥珀街道的琥珀公寓和总工会干校宿舍,南七街道的金环花园和北苑小区,井岗镇的西站办事处小区,蜀山经济开发区卫星社区广场和融智科技文化园,荷叶地街道的皖西新村、四方新村和中铁四局七公司宿舍,南岗镇华丰小区和和园小区,稻香村街道锻压厂宿舍和南岗镇和园小区的1个笼式多功能健身场。目前,16项工程已全部投入使用,将通过捐赠的形式交由申报方负责维护和管理,按照“谁申报谁管护”的原则,市区有关部门将与申报方签订移交合同,由申报方负责场地的具体管护。

20岁男子连骗两名幼女“玩耍”

轻度智障小伙猥亵儿童获刑两年

□ 马晨翔 记者 雷强 王伟伟

长丰县刚满20岁的年轻男子沈某,先后诱骗两名幼女玩耍趁机猥亵。案发后,经鉴定显示沈某为轻度智能障碍。11月4日,市场星报、安徽财经网记者获悉,长丰县法院日前判决沈某构成猥亵儿童罪,判处其有期徒刑两年。

连骗两幼女“玩耍”

2015年5月10日下午,一名家长向长丰警方报案称,自家刚满4岁的女儿与其他小朋友一起在小区内玩耍后不见了。

家长苦苦寻找,最后在附近农贸市场找到了女儿,看到女儿时其哭哭啼啼,裙子反穿着,头上两根辫子松了一根,头发非常凌乱。询问中,女儿断断续续说自己正在玩滑梯,然后一个叔叔要带自己回家玩,叔叔拉着她的手把她带到了个很黑的地方,然后叔叔把她衣服脱了……民警意识到,这可能是一起猥亵儿童案。

5天后,警方又接到一起类似警情。报案人称,一年轻男子硬拉着一个小女孩往地下停车场

去,小女孩称不认识该年轻男子。报案人觉得此人可疑,遂将其控制住并报警。

民警赶赴现场了解得知,原来,5月10日的案件发生后,该小区的业主QQ群已经在谈论此事,并且呼吁家长加强对孩子的安全教育,发现可疑线索要及时报警。当这名小女孩被嫌疑人拉向黑暗的地下车库时觉察到不对劲,哭着不愿意继续往下走,恰巧被隔壁干洗店的女老板发现并报警,嫌疑人随后被周围群众控制。

经鉴定为轻度智障

经审讯,嫌疑人沈某对上述两起犯罪事实供认不讳。沈某父亲表示,沈某原本智力健全,9岁时遭遇了车祸伤及大脑,此后留下后遗症,智力也变得不正常,说话非常幼稚,平时只会跟一些小孩玩。

承办法官认为,沈某的病情可能构成精神障碍。经鉴定显示,沈某为轻度智能障碍,为限定刑事责任能力人。

最终,承办法官考虑到沈某为限制刑事责任人,可以对其从轻处罚,但认为沈某自控能力较差,侵害的小女孩年纪都很小,对所居住的社区也造成了较为严重的影响,因此,判决沈某构成猥亵儿童罪,判处其有期徒刑两年。

撞死路人之后 他竟回家洗洗睡了

星报讯(左学长 记者 王涛) 庐江一名无证司机,夜晚驾驶正三轮车撞死无辜路人后狂逃回家,若无其事地淡定洗漱、上床睡觉。11月3日,这位“淡定哥”被刑拘。

11月2日晚,庐江人薛某推着板车沿着庐巢路往自家的稻田里赶,因为她的丈夫还在地里收割稻子。就在她行至庐巢路54k+850m路段时,身后一辆疾驰的蓝色正三轮摩托车朝她飞奔过来,随着“轰隆”一声,薛某倒在血泊之中。撞人后三轮车一点也没有停车,片刻之间就消失在茫茫夜幕中。之后,薛某在送往医院途中不幸身亡。

庐江交警大队民警火速赶到现场,发现在现场遗留有保险杆残片和车体散落物。经过排查,民警很快锁定一辆皖AB81XX的蓝色正三轮摩托车,车主是盛桥镇东岳村的朱某某。当晚9点多,民警找到朱家,发现一辆蓝色正三轮摩托车就在院内,车上缺失的部件和事故现场的遗留物吻合。而朱某某似乎啥事都没有,已经洗漱上床睡觉了。

民警一眼就认出,眼前的朱某某前不久因为无证驾驶被处理过。原来,朱某某在自家门面房经营化肥、种子等农资,为了方便进货送货,便购买了一辆正三轮摩托车。事发当日,朱某某驾驶三轮摩托车到庐江县城购置小麦种子,傍晚时分载货返回。当车行至事发地点时,由于车速过快,车灯较弱,一下子撞倒在路边行走的薛某。事发后,朱某某自认为事情不大,便驾车逃回了家中。

新一代梅赛德斯-奔驰 GLE SUV 合肥现已接受预订

10月31日,位于包河汽车城的北汽直营安徽鹏龙融富奔驰-旗舰店精彩揭幕了新一代梅赛德斯-奔驰GLE SUV,近百名嘉宾共同领略了它的卓越风姿。在这样一个美丽的夜晚,因新一代梅赛德斯-奔驰GLE SUV而越发电星光璀璨!

作为豪华SUV的鼻祖,梅赛德斯-奔驰M级SUV的中期改款车型,新一代梅赛德斯-奔驰GLE SUV采用了奔驰全新的命名法则:“G”作为全系SUV车型名称首字母,以向G级越野车经典致敬;中间字母统一为“L”;最后一个字母“E”则点明其源自梅赛德斯-奔驰

家族的中坚骨干车型E级车平台。新一代梅赛德斯-奔驰GLE SUV以雄放俊朗的外观设计、质感升级的内在空间、领先同级的高科技配置以及驾驭全路况的非凡性能,印证了其“全领域,尽纵横”的雄厚实力,势在改写细分市场的格局。

新一代梅赛德斯-奔驰GLE SUV现已全面接受预订,欢迎所有奔驰爱好者以及客户,前往包河汽车城安徽鹏龙融富奔驰-旗舰店赏车体验,感受新一代梅赛德斯-奔驰GLE SUV的魅力!

安徽鹏龙融富奔驰-旗舰店,隶属于北汽集团下属

的梅赛德斯-奔驰直营店,为安徽地区最大的梅赛德斯-奔驰授权经销商,坐落于合肥市包河汽车城长春街58号,建筑面积11488平方米,维修工位56个。

按照梅赛德斯-奔驰全球统一的高标准、高要求,配备有先进的梅赛德斯-奔驰专业工具和先进的维修设备,并拥有一支通过梅赛德斯-奔驰严格专业培训的精英维修团队,完善、高水准的技术应对方案及服务保障,为每一位德赛德斯-奔驰车主提供专业、快捷的维修保养服务。

鹏龙融富